
Allgemeine Geschäftsbedingungen 
 
Für alle Lieferungen und Leistungen von nasoni-records  gilt folgende Anschrift: 
 
nasoni-records 
Ust.IdNr.: DE 813 613 459 
Carola Wutschig 
Max-Lingner Str. 17 
D- 13189 Berlin 
Germany  
 
phone: ++49-30-301 59 41 
Email: info@nasoni-records.com 
 
 
-Geltung- 
Die nachstehenden allgemeinen Geschäftsbedingungen ( AGB ) gelten für die gesamte Geschäftsverbindung zwischen dem 
Vertragspartner und der Firma nasoni-records. 
Eine Abänderung oder Aufhebung einzelner Punkte ist nur dann gültig, wenn eine schriftliche Bestätigung unsererseits vorliegt. 
Es gelten ausschließlich unsere AGB. Dieser AGB entgegenstehende Bedingungen erkennen wir nicht an.  
Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein oder werden, so berührt dies die Gültigkeit der anderen 
Bestimmungen nicht. In diesem Fall tritt an Stelle der unwirksamen Bestimmung diejenige rechtlich noch zulässige Regelung , die 
in ihrer wirtschaftlichen Auswirkung der unwirksamen Bestimmung, die sie ersetzen soll, so nahe wie möglich kommt. Gleiches 
gilt für die Unvollständigkeit dieser AGB. 

-Vertragsabschluss- 
Der Vertrag kommt erst mit Annahme der Bestellung zustande. Die Annahme der Bestellung erfolgt durch eine 
Auftragsbestätigung unsererseits. Sollte ein Artikel aus von uns nicht zu vertretenden Gründen nicht mehr lieferbar sein, behalten 
wir uns vor, von dem Vertrag zurückzutreten. Des weiteren behalten wir uns vor,  limitiert vorrätige Artikel nur in 
haushaltsüblichen Mengen zu liefern, bzw. Bestellungen von offensichtlichen Wiederverkäufern zu stornieren.  

-Preise- 
Alle Preise sind in Euro angegeben, und inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Alle Preise sind freibleibend. Es gelten die 
Preise vom Tag der Bestellung. Im Fall einer Preiserhöhung sind Sie als Käufer nicht an Ihre Bestellung gebunden. 

-Eigentumsvorbehalt- 
Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die gelieferte Ware unser Eigentum.  

-Zahlungsarten- 

Folgende Zahlungsarten stehen für Lieferungen innerhalb Deutschlands zur  Auswahl: 
1. Per Nachnahme 
2. Per Vorkasse/ Banküberweisung 
3. Per Paypal 

Bei Erstbestellungen erfolgt die Lieferung ausschließlich gegen Vorkasse oder Nachnahme. Soll der Einzug per Lastschrift 
erfolgen, wird die Ware sieben Tage nach Eingang des Geldes auf unserem Konto versandt.  
Lieferungen außerhalb Deutschlands erfolgen generell nur gegen Vorkasse.  
 
Für Länder der EU sowie die Schweiz stehen folgende Zahlungsoptionen zur Auswahl: 

1. EU-Standard-Überweisung 
2. Paypal 

Für Länder außerhalb der EU ist nur die Zahlung per Paypal möglich. 

 

-Lieferung/ Lieferzeiten- 
Alle hier gelisteten Artikel sind sofort lieferbar. Sollte im Ausnahmefall einmal ein Artikel nicht lieferbar sein, haben beide Seiten  
das Recht, von der Bestellung zurückzutreten 
  



-Widerrufsrecht gemäß § 312d Abs.1 BGB, §355 Abs.1 BGB- 
Jede Bestellung kann innerhalb von 14 Tagen ab Wareneingang beim Kunden widerrufen werden. Der Widerruf kann schriftlich 
oder durch Rücksendung der Waren erfolgen. Zur Fristgewährung genügt die rechtzeitige Absendung durch den Kunden. Davon 
ausgeschlossen ist versiegelte Ware, die entsiegelt wurde. Des weiteren muss sich die Ware in jedem Fall in ungenutztem und 
wiederverkaufsfähigem Zustand befinden und ist in Originalverpackung zurückzusenden. Bei Artikeln, die durch 
Gebrauchsspuren beeinträchtigt oder beschädigt wurden, sind wir berechtigt, Ersatzansprüche geltend zu machen ( § 361Abs.2 
BGB ). Speziell für Sie persönlich herangeschaffte Artikel, Sonderangebote sowie Secondhandware sind vom Widerrufsrecht 
grundsätzlich ausgeschlossen. Die Kosten für die Rücksendung bis zu einem Bestellwert von 40,00 € sowie bei Bestellungen aus 
dem Ausland  trägt der Kunde. 

-Reklamationen- 
Die Ware wird vor dem Versand von uns auf sichtbare Schäden geprüft. Sollte sie trotzdem Mängel haben, so teilen Sie uns dies 
bitte innerhalb von 2 Wochen nach Lieferung der Ware schriftlich oder per E-Mail mit. Bitte beschreiben Sie den Fehler möglichst 
genau, und vergessen Sie nicht, die Rechnungsnummer anzugeben. Bei Versäumnis dieser Frist sind Gewährleistungsrechte 
wegen eines offensichtlichen Mangels ausgeschlossen. Bitte achten Sie beim Empfang der Ware auf die Unversehrtheit des 
Pakets, da dafür der Spediteur haftet. Folgende Mängel können bei Vinyl nicht als Reklamationsgründe anerkannt werden: leichte 
Höhenschläge ( bis zu 2mm pro LP-Seite), leichte Oberflächenkratzer (sind im Normalfall nicht hörbar), Verzerrungen (sind in der 
Regel Laufwerkfehler). Dies entspricht den Kulanzbedingungen der Plattenindustrie. 

-Rücklieferung- 
Wird die Ware nicht abgenommen, obwohl kein Widerrufsrecht und kein Garantie- oder Gewährleistungsfall vorliegt ( Urlaub, kein 
Geld...), sind wir nach § 448 BGB berechtigt, Ihnen die uns entstandenen Kosten zu berechnen und geltend zu machen. Des 
weiteren sind wir berechtigt, eine Kostenpauschale in Höhe von 10% des Bestellwertes zu verlangen. Der Nachweis höherer oder 
niedriger Kosten bleibt vorbehalten. Eine nochmalige Zusendung der im Einzelfall retournierten Ware kann nicht gewährleistet 
werden. 

- Wichtiger Hinweis zur Rücksendung- 
Frankieren Sie bitte die Rücksendung ordnungsgemäß. Die Annahme von unfrei versendeter Ware wird verweigert. Wir erstatten 
in keinem Fall Rücksendekosten, die über die Ihnen von uns berechneten Kosten hinaus gehen. Gegebenenfalls erfolgt eine 
Erstattung der Rücksendekosten. Bei Rücksendungen aus dem Ausland werden keine Portokosten erstattet. 

-Datenschutz- 
Ihre personenbezogenen Daten werden ausschließlich für die Abwicklung des Vertragsverhältnisses genutzt. All Ihre Angaben 
werden vertraulich behandelt, und nicht an Dritte weitergegeben. 

-Erfüllungsort, Gerichtsstand- 
Erfüllungsort ist Berlin, der Sitz von nasoni-records. Gerichtsstand ist Berlin. Jedem zustande kommenden Vertrag liegt 
ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland, unter Ausschluss des Übereinkommens der Vereinten Nationen über 
Verträge über den internationalen Warenverkauf ( CISG ), zu Grunde. 
Wenn Sie keine Antwort auf Ihre Fragen gefunden haben, senden sie uns eine E-mail an info@nasoni-records.com. 
 


